

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



清洁女工上班路上捡到万元现金,主动送到派出所

“钱虽好,但不能昧了良心”

“不是我的钱,绝对不能昧着良心瞒下来,不然良心一辈子不安生。”5月19日,在邹城一宾馆干清洁工的张衡萍在上班路上捡到装有万余元现金的钱包,主动送到了派出所。谈及此事,张衡萍如是说。

本报记者 黄广华
见习记者 李慧

19日清晨7点半,张衡萍像往常一样骑电动车出门,去邹城银座佳驿酒店上班。途经104国道南郊宾馆附近时,突然看到地上有一沓散落的物品。“钱全是一百的,开始我还担心是骗人的把戏,但转念一想,如果真是别人丢了钱,该多着急啊。”念及于此,张衡萍立刻停下车,先把钱捡了起来,然后大声询问周围的人是不是丢了钱,却一直无人回应。当时旁边正好有个环卫工人,张衡萍就让他帮忙做个见证,清点了一下捡到的现金,一共10100元。

“当时也没人看见是谁掉的钱,因为那个路面坑比较多,我猜想可能是失主骑车的时候一颠簸,钱从口袋里掉了出来。”张衡萍说,丢了钱的人肯定很着急,她便和环卫工人商量,一起在原地等候,看看能否等来失主,但等了半个多小时仍未见有人前来寻找。“因为我上班的时间马上就要到了,再等下去就要迟到了,就和环卫工人商量了一下,把钱交到派出所。”

邹城市公安局府前派出所民警刘广科告诉记者,19日上午8点



捡到万余元现金,张衡萍交到了派出所。

刚一上班,就接到张衡萍的求助,“说是捡到了一万多元现金,害怕失主着急,就把钱送到派出所,看会不会有人前来报案找寻。”随后,刘广科为张衡萍做了详细的记录,并将钱重新清点了一遍。但截至当日下午6时许,派出所也没接到任何有关的报警信息。

“当时也没想啥,谁丢了钱不着急呀!钱虽好,但不能昧了良心,这事儿让我赶上了,我就得这么做!”说起拾钱的事,张衡萍告诉记者,这是做人的本分,不是自己的钱,绝对不能据为己有。记者了解到,张衡萍今年45岁,在银座佳驿酒店负责客房卫生清洁,丈

夫和孩子都在外地打工,生活相当贫困,这一万多元的现金,相当于她将近一年的工资。

由于这万余元现金至今未能找到失主,张衡萍和府前派出所民警希望通过本报寻找知情者。府前派出所电话:0537-5585323。

面包车核载8人 塞进11名学生

本报济宁5月19日讯(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 19日,市中交警大队特勤中队民警在车站西路与济安桥南路交叉口设卡检查,不到半小时查获两辆超员车辆,其中一辆核载8人的面包车,塞进了15人。

当日清晨6点10分,一辆银白色面包车沿车站西路向城区方向行驶,看到交警后加油门准备逃跑,被交警合力拦下。民警打开车门一看,这辆核载8人的面包车上竟塞进了15个人。据车内人员介绍,他们都是金乡县来城里打工的,为图方便合伙坐这辆面包车。

6点半左右,同样一辆核载8人的面包车被交警拦停,面包车上下来了11个背着书包的初中生。“我们都是八里庙的,在太白湖附近上学。”其中一位男生告诉记者,因为离学校太远,每天早晨上学和下午放学的时候,都会和其他几个同学一起坐这辆面包车。为了不耽误学生们的上课时间,现场交警立即安排车辆,将11名初中生安全送往学校。

Hisense

全城聚焦5月23-25日

九龙家电

大牌驾到 势不可挡

海信 科龙 容声 & 九龙家电

力邀山东电视台《我是大明星》栏目大牌主持人 5月24日上午9点18分现场砍价

5月23日前交50元认筹金送价值128元的名牌充电宝,并抵100元现金使用

特邀山东电视台《我是大明星》

主持人李鑫、评委姜桂成,

《快乐向前冲》主持人

崔瑾、拉呱主持人鄢磊

现场帮您



砍价价

一砍到底 一元起拍 免费抽奖

砍价地点: 济宁九龙太白店 济宁九龙金宇路旗舰店 邹城九龙 兖州九龙 现场砍价 汶上九龙、梁山九龙、曲阜九龙、泗水九龙 同步进行 十店联动



轿车凌晨撞坏护栏

19日凌晨2点40分左右,城区太白楼东路,一辆白色轿车将路中央长约40米的隔离护栏撞得七零八落,车身前部多处受损,司机报警后离开现场。清晨6时许,交警赶到现场,将事故车辆拖走,济宁市交警支队设施大队的工作人员随后将被撞毁的护栏清理运走,路面修复畅通。

本报见习记者 苏洪印 摄 (奖励线索提供者刘先生 50元)

分期付款买装载机 抵押变现后玩失踪 两男子如此非法获利被刑拘

本报济宁5月19日讯(见习记者 苏洪印 通讯员 任鸿雁) 嘉祥县韩某、翟某两人以分期付款的形式购买一部装载机,交了6.5万元首付款后,将装载机抵押给某担保公司,非法获利111000元,随后玩起了失踪。近日,两人被任城警方刑拘。

据办案民警介绍,2013年11月,嘉祥县疃里

镇的韩某谎称要购买装载机用于石料厂作业,与济宁某机械公司签订购机合同,采用分期付款的形式购买一台装载机,首付6.5万元。随后,韩某伙同翟某拆除了装载机上的GPS定位器,并将装载机抵押给了嘉祥县某担保公司,得款176000元,两人分赃后玩起失踪,销售装载机的机械公司联系不上韩某和翟某,遂向公安机关

报警。韩某、翟某分赃后,所得赃款均被两人用于偿还债务和吃喝挥霍。任城公安分局经侦大队经过缜密调查,成功将两人锁定,并于近日将两人抓获。经查,韩某和翟某属累犯,韩某曾因盗窃罪入狱4年半,翟某也有诈骗罪的前科。目前,韩某、翟某两人已被依法刑拘,案件在进一步调查中。